

Жители России все больше боятся увольнений. Согласно опросу ВЦИОМа, соответствующий индекс вырос с 29 до 34 пунктов. При этом меньше всего потерять работу опасаются жители Москвы и Петербурга.

Губернатор требует у лидера «ДДТ» четверть миллиона рублей

СУД ПО ИСКУ БРЯНСКОГО ЧИНОВНИКА К ЮРИЮ ШЕВЧУКУ ПРОЙДЕТ В ПЕТЕРБУРГЕ 15 АВГУСТА

Петербургским служителям закона пришлось заняться необычным судебным спором. Они будут рассматривать иск губернатора Брянской области Николая Денина к музыканту Юрию Шевчуку. Даже опытные юристы говорят, что на их памяти ничего подобного не было.



Юрий Шевчук известен прямыми суждениями и резкими высказываниями.

НИКОЛАЙ Денин решил судиться с музыкантом из-за истории, которая произошла весной этого года. В апреле в Брянске должен был пройти концерт группы «ДДТ» во главе с Юрием Шевчуком. Но выступление легендарного коллектива не состоялось. Музыкантам сообщили, что они слишком поздно подали документы и с организацией концерта уже не успеть. Юрию Шевчуку такая аргументация показалась неубедительной. В блоге на сайте «Эха Москвы» музыкант заявил, что концерт запретили по политическим мотивам по личному распоряжению Николая Денина.

«Должен поздравить жителей города Брянска и области. У них отличный губернатор, некто Денин Н. В. Зорким двуглавым орлиным оком следит сей деятель за порядком в головах и душах своих земляков. Смело и мужественно звонит долгими вечерами по телефону директорам концертных залов, с принципиальной настойчивостью не пуцать группу «ДДТ» в его «княжество»... Одно умиляет, Денин, что трусливо так, келейно, по телефону... Почему мы не получили до сих пор ни одного официального документа о неожиданно возникших пресловутых технических причинах, на основании которых так «странно» отменились концерты?», написал музыкант в блоге 4 апреля. Новость подхватили журналисты, и заявление перепечатали множество пользователей социальных сетей.

Обвинение в срыве концерта и связанный с ним скандал возмутили брянского губернатора. Он подал гражданский иск о защите чести и достоинства в Дзержинский районный суд Петербурга. Николай Денин требует, чтобы музыкант извинился перед ним за оскорбления, выплатил 250 тысяч рублей за моральный ущерб и компенсировал все судебные издержки.

— Я не возьмусь даже предполагать, как пройдет рассмотрение этого дела. На моей памяти подобных споров еще никогда не бывало, — сообщил «Вечернему Петербургу» президент Федеральной палаты адвокатов РФ Евгений Семеняко.

Коллеги истца и ответчика от комментариев воздержались.

— Это спор между двумя частными лицами, и никто, кроме самих участников, тут просто не может делать заявлений. Юрий Юлианович говорит, что позднее лично подготовит комментарий и опубликует его на своем официальном сайте, — сообщила пресс-атташе группы «ДДТ» Елена Вишня.

Дозвониться до самих участников спора корреспонденту «ВП» не удалось. Что, впрочем, неудивительно. Когда готовился этот материал, в Дзержинском районном суде шло предварительное заседание по делу. Основной судебный процесс начнется 15 августа.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

ОДНАКО!

В телепомехах виноваты частники?

«ВП» ВЫЯСНЯЛ, ЧТО СЛУЧИЛОСЬ С ТЕЛЕВИЗОРАМИ

В РЕДАКЦИЮ «ВП» позвонил читатель из Невского района. Он рассказал, что в понедельник вечером не мог смотреть телевизор. Почти по всем каналам шли помехи — картинка прыгала и зависала. Выяснилось, что с той же проблемой столкнулись и многие другие петербуржцы. «Вечёрка» решила выяснить, что же стряслось с голубыми экранами.

Сразу возникла версия, что помехи могли быть связаны с недавним «подвигом» парашютистов-экстремалов — несколько дней назад они тайком пробрались на городскую телебашню и спрыгнули с нее. Может быть, лихие ребята ненароком повредили оборудование на вышке? Или же всему виной сильный ветер, бушевавший над городом весь день?

Но в петербургском филиале федерального предприятия «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» эту догадку не подтвердили.

— Никаких повреждений не было. Качество передачи сигнала постоянно контролируется и выравнивается с помощью специальных приборов. Оно не может упасть ниже критической отметки. Если бы это произошло, сигнал бы просто пропал, — заверили корреспондента «ВП» в городском филиале РТРС.

Но в части районов города доставка сигнала передана от государственной компании коммерческим.

— Так что мы советуем горожанам выяснить, какая компания доставляет сигнал в их район, — подчеркнули в госкомпании. — А после этого — позвонить туда и поинтересоваться, почему возникли помехи и где гарантия, что больше это не повторится.

Инга КУЗНЕЦОВА

У вас есть новости? Звоните! 33-22-110

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,05 руб.	743,46 руб.	399,65 руб.	385,19 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	720 руб.	681 руб.	369 руб.	354 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 июля по 31 августа 2013 года проводится ДОСРОЧНАЯ подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваем №2 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».